

奥运舵手 10 天赛程幕后事 美女教师的奥运梦



李哲 快报记者 吕远 摄

驱车赶到云南柏联阳宗海度假村时,已近黄昏,但昏黄的光线依然阻挡不了度假村的美景,依山傍水,一片青绿的世界,奥运舵手“80进20”东部赛区的比赛就在这里进行。在五星级酒店的茶座内,记者见到了江苏选手李哲,一位美丽的苏州姑娘,我们的谈话就是从这次东部赛区“80进20”的比赛开始的。

别墅待遇 天天采访

一身运动服装扮的李哲微笑着走到记者跟前,与一个多月前相比,她瘦了不少,脸上还长出了一些小痘痘,李哲说,这里的气候以及水质与苏州有很大的区别。

12月7日李哲便来到了昆明,当晚就接受了军训,一共持续了四天时间。虽然辛苦,但享受奥运的信念让她挺了过来,之后大部队便搬到了柏联阳宗海度假村。说起这里,李哲一脸的灿烂笑容:“我们选手都住在别墅内,环境非常好,即便辛苦点也没什么,就是在家也住不到别墅啊”。

李哲告诉记者,在阳宗海她每天都是早上6:00起床,

由央视的工作人员给选手化妆,接着拍摄节目;下午一般要进行身体平衡、团结协作方面的比赛;晚上,天天都要接受媒体的采访,李哲戏言:“我一辈子上节目的时间恐怕都没这次多了。”

昨天下午,东部赛区选手的比赛以及拍摄已经全部结束了,结果还没有出来。对于自己的表现,李哲说:“基本上达到了我预想的效果,但也留下了一些遗憾,因为压力比较大嘛,所以有些比赛显得比较紧张,没发挥好。”

手机被收 快报传情

在云南举行的比赛采用封闭式管理。李哲说:“我们手机都交上去了,从7日到现在,我都不能和爸妈联系。”俗话说,儿行千里母担忧,这么长时间李

哲父母都没得到女儿的消息,想必也非常着急。“要不你就和爸妈说几句,明天我发到报纸上,你家人就能看到了,”记者给李哲想了个主意。李哲笑了:“唉,对啊,我家订现代快报了,我就想对爸爸妈妈说,我在这过得挺好的,让他们放心。”

这次李哲来到昆明最大的收获就是认识了很多朋友,“大家虽然存在竞争,但彼此相处得非常好,就像一个大家庭一样,”李哲说。

不过说起这里的饮食,李哲笑了:“你也知道的,这里的菜一般都很辣,我不吃辣,所以我只能挑着吃了。”

师生加油 奖金泡汤

李哲前来参加比赛,得到了很多人的支持,最让李哲感动的还是她的学生。目前李哲是苏州敬文小学的老师,教三年级的语文。

“来参加比赛前,我给每个学生发了一张心形的卡片,他们每个人都在上面写了一句祝福我的话,我看了之后真的很开心,他们的鼓励也一直激励着我,”李哲告诉记者。其中一个学生是这样写的:李老师,我们要做你的啦啦队,相信你一定能行。而敬文小学全校师生都在一件T恤上签名给李哲加油,这也让她很感动。

今天,李哲就将踏上返程,继续她的教师角色,李哲戏言:“我这次出来,学校还是挺支持的,不过今年的年终奖恐怕要泡汤了,那可是几万块钱啊。”
特派记者 吕远(快报昆明电)

《CCTV 奥运舵手》 电视选拔正式启动

美丽的云南柏联阳宗海度假胜地,昨天披上了节日的盛装。在彝族大鼓、过山号的热烈气氛中,中央电视台著名主持人敬一丹、白岩松宣布《CCTV 奥运舵手》电视选拔开幕式暨新闻发布会隆重举行。

《CCTV 奥运舵手》电视选拔活动,由国家体育总局与中央电视台主办。活动开展以来,受到了国际奥委会、北京2008奥组委的充分肯定,以及国内外新闻媒体的高度关注。

昨天,各级领导、众多体育文艺明星和国内外新闻媒体云集阳宗海,这里成为了体育健儿与新闻界朋友揭开平民参与奥运活动新篇章的基地。会上宣读了国际奥委会主席罗格的贺信,中央电视台接受了国际奥委会带来的礼物。

国家赛艇男队与女队刚刚从多哈载誉归来,马不停蹄地赶到阳宗海。他们划着赛艇,从水上全速向主席台驶来,坐在舵手位置的是他们的总教练。而在2008年奥运会赛场上,这个位置的舵手将通过本次选拔活动产生。

马艳丽、邵兵由赛艇送上主席台,曾经是赛艇桨手的这两位明星现场介绍了赛艇的知识。在国家赛艇队精彩的表演之后,由总教练带领全体队员抬艇入场到主席台站立。在欢快热烈的民族欢舞蹈的背景中,30名胜出选手代表隆重入场,

戴上了美丽的花环。国家体育总局、北京奥组委、中央电视台、云南省有关部门的领导共同敲响电视选拔活动战鼓。选手们激动地把自己的梦想留言放进留言箱里,奥运冠军和中央电视台的领导为选手们颁发、佩戴“奥运舵手营员”标志、标号。

中央电视台、国家体育总局领导为《奥运舵手》柏联阳宗海度假胜地选拔营地揭牌,授予柏联集团《奥运舵手》大型公益活动合作伙伴称号,聘请柏联集团董事长刘湘云为《奥运舵手》名誉委员。

中央电视台领导向选手代表授《奥运舵手》营旗,全体选手、评委面对营旗宣誓。著名歌手满文军、阿朵与国家赛艇队员、选手同唱主题歌《远航》。歌声中,选手代表在会场中央升起一面营旗,全体来宾在营旗上签名留言,并按手模留念。

激昂的彝族大鼓、过山号再一次响起,全场欢声雷动,《奥运舵手》训练营正式启动。激烈竞争还将继续,结果将更令人关注。中央电视台《焦点访谈》《东方时空》《社会调查》《奥运来了》等大型栏目将在柏联阳宗海度假胜地连续作出《奥运舵手》的专题节目,中央电视台17集《奥运舵手》训练、选拔的节目将在黄金时段陆续与观众见面,反映大家关注、期待的平民奥运舵手的最后选拔结果。

特派记者 吕远
(快报昆明电)

美庭家居
www.meiting.com.cn
生/活/设/计/专/家

2006年3月,北京市建委首推环保一票否决制;2006年6月,深圳市建委开始推行环保一票否决制;南京当然不能落后!美庭家居在坚持个性化设计和精湛施工的基础上,一贯坚持为客户创造价值,不断引进环保材料,提高环保指标。2006年5月首推“环保家装完整解决方案”后,在近5个月的实践中,检测一次合格率达95%以上!从2006年11月1日到2007年3月31日,美庭对所有签约客户将实行为期5个月的“环保一票否决制”。



南京市装饰行业协会“环保一票否决制”唯一试点单位。

率先实行环保一票否决制 率先约定30%环保违约金

阻碍家装环保3大因素

1、不缺环保技术,只缺环保态度
家装环保并非神话,但需要家装公司投入大量的人力、物力,如引进环保材料、进行设计控制、革新施工工艺、进行环保检测等,而家装公司不愿放弃既得利益,致使环保家装的实现困难重重。

2、环保合同一纸空文,违约约定无从谈起

虽然环保合同早已开始使用,并且条款清晰、责任明确,但大多数家装公司又设置了利己的“补充条款”,让消费者不得不放弃自己的合法权益。

3、消费者被伪环保概念迷惑了双眼
很多消费者误认为,选择了品牌公司、使用一般环保材料,就能保证环保。还有很多消费者认为使用全套环保材料就是很贵,这都是误区。

美庭环保家装3大解决方案

1、使用环保材料体系

使用环保材料体系是解决环保问题的最重要手段。美庭承诺,使用美庭家居环保材料供应体系,即在全部可能成为污染源的关键部位,全部使用有可能是市场上最好的环保材料,从根本上保证了家装工程的环保质量。

2、过程管理层层控制,环保家装完整解决

使用环保材料只是达到环保的基础。对过程的管理控制是达到环保的有力保障。美庭通过5个月的实践,积累了丰富的经验。从设计控制开始,引进环保材料,针对污染源进行的工艺改革等等,贯穿设计、施工、配饰、服务的整个家装流程,层层把关,全方位控制工程环保质量。

3、将环保检测纳入合同,并约定违约金

自2006年11月1日到2007年3月31日,为所有在此期间签订施工合同并交清首期款及开工的业主,在工程阶段验收后进行环保检测并提供环保检测报告。上述检测美庭只接受政府部门推荐具有CMA资质并采用GB50325-2001标准的正规检测机构的检测。并且美庭承诺,如工程环保不达标,将进行工程治理,如再检测不合格,则承担工程造价的30%作为违约金。

家装免费热线: 800-828-9902

■ 环保家装一日通: [12月23日 14:00-16:00针对商业:阳光城、金基蓝钻、金马丽城等名盘在鼓楼江苏大厦12楼会议室] 举办户型解析会
[12月24日 14:00-16:00针对城开:钟山花园城、方圆城市绿洲等名盘在鼓楼江苏大厦12楼会议室] 惊喜优惠现场揭晓!
拨打800-828-9902把您家里的具体户型、人口状况、兴趣爱好等详细信息告诉我们,您将可以免费获得专业设计师为您量身定做的优秀方案,活动现场为您揭晓!
■ 美庭橱柜推出大盛无醛板系列橱柜:凡在促销时间内购买本系列产品的消费者均可获得高档品牌拉篮一套。

环保建材群英榜

- 大盛板业无醛板:**引进英国生产线和工艺技术,采用天然材料和MDI胶,甲醛释放量仅有0.02毫克/100克,几乎忽略不计。
025-52412777
- 汉淮系列环保胶水:**世界500强之一的德国汉高的下属品牌。汉淮环保胶水采用德国先进技术,通过中国环境标志产品认证及ISO14001国际环境管理体系认证的“双绿色”产品。
025-86612200
- 德国都芳漆:**连续20年获得“蓝天使”标志,是最新一批进入中国市场的德国原装进口涂料,将“当日涂刷,当日入住”的环保理念带入中国。
025-86633800
- 兔宝宝E0级饰面板:**目前国内最大的生产环保型高、中档装饰贴面板企业之一,多年来荣获十多项国内外名品种号,是装修首选的绿色环保产品。
025-86512903
86992060
- 德国洁水:**系德国原装进口,德国著名的管道专业厂家,首创热熔型PPR管道系统,在行业中唯一获得世界绿色和平组织(Greenpeace)颁发的环保证书。
025-84728937
- 金福湘E0级系列板材:**采用水性高分子无醛无苯环保胶和先进的粉末烘干技术,环保性能卓越,可无限使用,无甲醛超标之忧。
025-52412777
- 德国舒尔茨水性漆:**系德国原装进口,获得德国环保机构颁发的世界最高环保标准“蓝天使”证书和标识,产品真正做到水性环保,无毒无味,当天涂刷,当天入住。
025-66866067
- 韩国三一阳光洁士负离子杀菌涂料:**持续释放高浓度负离子(静态下羟基负离子发射能力不低于10710个/cm3),通过中性和、化学反应和吸附等作用,高效祛除甲醛、氨、苯等污染物,净化室内空气。
025-86834446

鼓楼精品设计中心 电话:83216980/83216982	新街口精品设计中心 电话:84728721/84728761	云鹏工作室 电话:86890085	张洲工作室 电话:86890086
城东精品设计中心 电话:84624309/84492503	城西精品设计中心 电话:86473103/86473102	张笑工作室 电话:83216983	晓刚工作室 电话:84728172
江宁精品设计中心 电话:52182668/52182669	浦口精品设计中心 电话:85051659/85051658	小燕工作室 电话:84728072	美庭设计研究院首席设计师设计费为100元/平方